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dot. postgpowania o udzielenic zaméwienia publicznego w trybic przetargu nieograniczonego
na realizacj¢ ustugi pn. ,,Odbieranie, transport i zagospodarowanie odpadéw komunalnych od
wlascicieli nieruchomosci na terenie Gminy Ropa w 2019r.”

WYJASNIENIE TRESCI SIWZ

Na podstawie art. 38 ust. 1 1 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku — Prawo zamowien
publicznych (f. Dz. U. z 2018, poz.1986 ze zm.), Zamawiajgcy udziela wyjasnien do tredci
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia sporzadzonej w postepowaniu o udzielenie
zamoéwienia publicznego na realizacje ustug pn.: ,,Odbieranie, transport i zagospodarowanie
odpadow komunalnych od wtascicieli nieruchomosci na terenic Gminy Ropa w 2019r.”

Pytanie nr 1

Proszg o udzielenie informacji dotyczacej zapisow pkt 3.2 ust. | SIWZ tj. Zagospodarowanie
odpadéw ~ komunalnych nalezy wykonywa¢ w sposéb uwzgledniajacy ponizsze
warunki: przekazywanie odebranych zmieszanych odpadéw komunalnych, odpadéw zielonych
oraz pozostatosci z sortowania odpadéw komunalnych przeznaczonych do skladowania do
regionalnej (a w przypadku braku regionalnej do zastepczej regionalnej) instalacji do
przetwarzania odpadéw komunalnych zgodnie z Planem Gospodarki Odpadami Wojewddztwa
Matopolskiego.

Czy Zamawiajagcy wymaga od Wykonawcy przekazywania zmieszanych odpadow w danym
dniu po kazdorazowej zbiérce czy jednak odpady te moga by¢ (tak jak w roku biezacym oraz
latach ubiegtych) gromadzone w PSZOK Zamawiajgcego (dziatka numer 1799) w pojemnikach
tam si¢ znajdujacych i raz na jakis czas wywozone?

QOdpowiedz nr 1

Odpady zmieszane nalezy po kazdorazowej zbidrce przekazywaé do uprawnionego podmiotu.
Pytanie nr 2

Jesli moga by¢ tam gromadzone to czy Zamawiajacy posiada odpowiednie zezwolenia na
gromadzenie odpadow zmieszanych w tym miejscu?

OdpowiedZ nr 2

Odpady nie moga by¢ gromadzone.



Pytanie nr 3

Zgodnie z par. 4 ust 1 projektu umowy Wykonawca zobowigzany jest sporzadzic
harmonogram. Prosze o podanie planowanego harmonogramu celem wyeliminowania
mozliwosci skolidowania odbioru odpadow w zwigzku z innymi zobowigzaniami.

Odpowiedz nr 3

Projekt harmonogramu przedstawiany jest Zamawiajgcemu przez wybranego Wykonawce.
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